

Pytanie nr 1: Czy zamawiający dopuszcza profil półki 35 mm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza profil półki 35 mm.

Pytanie nr 2: Czy Zamawiający dopuszcza szafy wykonane z blachy 0,5 mm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza szafy wykonane z blachy o grubości 0,5 mm.